
 -1- שכבת ח'       משימה לתחילת הוראת הפונקציות

 תבניות מספר בארבעה יצוגים: 

 , אלגברי, גרפיטבלת ערכיםמילולי, 

  . ספור: נתונים שני מספרים

 מהמספר הראשון. 2המספר השני גדול ב 

 התאימו למספר הראשון את המספר השני.

 

 טבלה: 

x:  מספר
 ראשון

–3 –1 0 1 2 3 

y:  מספר
 שני

      

 

 :ביטוי אלגברי )פונקציה(

 

y = __________________ 

 

 

 גרף: 
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y

 

ספור: נתונים שני מספרים.  המספר השני 

 מהמספר הראשון. 3 פיגדול 

 התאימו למספר הראשון את המספר השני.

 טבלה: 

x מספר :
 ראשון

–2 –1 0 0.5 1 2 

y מספר :
 שני

      

 

 :ביטוי אלגברי )פונקציה(

 

y = __________________ 

 

 

 

 

 

 

 גרף: 

-9 -8 -7 -6 -5 -4 -3 -2 -1 1 2 3 4 5 6 7 8 9
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 -2- שכבת ח'       משימה לתחילת הוראת הפונקציות

 

נתון ריבוע. התאימו לאורך צלע ספור: 

 הריבוע את היקפו.

 טבלה: 

x : אורך
צלע 

 הריבוע

0.5 1 2 2.5 3 4 

y : היקף
 הריבוע

      

 

 :ביטוי אלגברי )פונקציה(

 

y = __________________ 

 

 

 

 

 

 

 גרף: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14
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y

 

אורך צלע ספור: נתון ריבוע. התאימו ל

 הריבוע את שטחו.

 טבלה: 

x אורך :
צלע 

 הריבוע

1 2 3 4 5 6 

y שטח :
 הריבוע

      

 

 ביטוי אלגברי )פונקציה(:

 

y = __________________ 

 

 

 

 

 

 

 גרף: 

1 2 3 4 5 6 7

4

8

12

16

20

24

28

32

36

40

44

48

52

56

x

y

 

 

 ס"מ.  30ספור: היקף מלבן הוא 

 טבלה: )יש להגדיר משתנים(

x-       

y-       



 -3- שכבת ח'       משימה לתחילת הוראת הפונקציות

x מייצג את אורך צלע המלבן 

y מייצג את אורך הצלע השנייה של המלבן 

z מייצג את שטח המלבן 

את אורך  (x)התאימו לאורך צלע המלבן 

 (z)ואת שטח המלבן  (y)הצלע השנייה 

z-        
 

 :ביטוי אלגברי

 

y = __________________ 

 

z = __________________ 

 

 xבעזרת  zביטוי האלגברי עבור כתבו את ה

 בלבד.

 y)שרטטו את שני הגרפים, אחד עבור  גרף

 (zואחד עבור 
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x

 

מ"ק מתמלאת  100ספור: בריכה שיש בה 

כמות המים מ"ק בשעה.  50בקצב קבוע של 

התאימו לזמן בבריכה קשורה לזמן שחלף. 

שחלף את כמות המים בבריכה. )הברז פתוח 

 ות(.שע 6

 טבלה: )יש להגדיר משתנים(

x-       

y-       
 

 :ביטוי אלגברי

 

y = __________________ 

 

 

 

 

 

 

 גרף:

 1 2 3 4 5 6

50

100

150

200

250

300

350

400

x

y

 

 

 


